Pag. 4/3 - Ente: COMUNE DI NASO - Anno: 2024 - Numero: 0019933 - Tipo: P - Data: 01.10.2024 - Categoria: 0 - Classe: 0

MUNICIPIO DELLA CITTA' DI NASO



Città Metropolitana di Messina

Codice fiscale 00342960838 - centralino telefonico 0941.1946000 - www.comune.naso.me.it Pec comunenaso@pec.it - email: presidenza.naso@gmail.com

Presidenza del Consiglio Comunale

del_01/10/2024 Protocollo n. 19933

Oggetto: Avviso di convocazione del Consiglio Comunale in sessione ORDINARIA.

Ai Sigg. Consiglieri Comunali **NASO**

Al Segretario Comunale Dott.ssa Carmela CALIO' segretario.comunale@comune.naso.me.it **SEDE**

All'Assessorato Regionale delle Autonomie Locali e della Funzione Pubblica dipartimento autonomie locali@certmail.regione.sicilia.it **PALERMO**

All'Ufficio Territoriale del Governo di Messina protocollo.prefme@pec.interno.it **MESSINA**

Al Sindaco Dr. Gaetano NANI' sindaco@comune.naso.me.it

Agli Assessori Comunali Daniele LETIZIA danieleletizia@comune.naso.me.it Antonino LETIZIA letizia.antonino@comune.naso.me.it Rosina FERRAROTTO assessoreturismo.cultura@comune.naso.me.it Sara RIFICI assessoreservizisociali@comune.naso.me.it

Al Responsabile del Settore Amministrativo dr. Carmelo SCARVACI settore I.amministrativo@comune.naso.me.it

Al Responsabile del Settore Economico-Finanziario Dott.ssa Giuseppina MANGANO settore2.finanziario@comune.naso.me.it

Al Responsabile del Settore Tecnico- LL.PP. lng. Ivan Joseph DUCA settore3.llpp@comune.naso.me.it

Al Responsabile del Settore Urbanistica - SUE settore4.urbanistica@comune.naso.me.it Ing. Ivan Joseph DUCA

Al Responsabile del Settore Transizione Digitale Geom. Rosario Giuseppe CALIÒ settore5.transizionedigitale@comune.naso.me.it

MUNICIPIO DELLA CITTA' DI NASO



Città Metropolitana di Messina

Codice fiscale 00342960838 – centralino telefonico 0941.1946000 – www.comune.naso.me.it Pec comunenaso@pec.it – email: presidenza.naso@gmail.com

Presidenza del Consiglio Comunale

Al Revisore dei Conti Dr. Antonio MILETI pec: antonio.mileti@pec.odcecpatti.it

Al Responsabile dell'Albo Pretorio On-Line albo@comune.naso.me.it

Al Responsabile di cui alla L.R. N.11/2015

Al Corpo Polizia Municipale area.vigilanza@comune.naso.me.it

Al Comando Stazione Carabinieri di NASO tme25139@pec.carabinieri.it NASO

In relazione al combinato disposto dall'art. 20 della L.R. 7/92 e dall'art. 22 dello Statuto Comunale, nonché dagli artt. 14 e segg. del regolamento per il funzionamento del Consiglio Comunale, si comunica, alle SS. LL., che, su determinazione del sottoscritto, in relazione alle proposte di deliberazione ed agli atti depositati presso l'ufficio di segreteria a supporto della Presidenza del Consiglio Comunale, complete dell'istruttoria e muniti dei pareri in ordine alla regolarità tecnica e contabile, nonché ove esse comportino assunzioni di impegno di spesa, dell'attestazione relativa alla copertura finanziaria e su indicazioni anche per le vie brevi da parte del Sindaco, il **Consiglio Comunale**:

• è convocato, in <u>SESSIONE ORDINARIA</u>, per le ore 19.00 del 07/10/2024, presso la sala consiliare, sita al piano terra dell'Istituto Scolastico "F. Portale" di Piazza Roma,

ORDINE DEL GIORNO

- Verifica situazione di insussistenza cause di ineleggibilità, inconferibilità e incompatibilità-convalida e surroga a seguito di dimissioni consigliere comunale;
- 2. Lettura ed approvazione verbali seduta precedente;
- 3. Ratifica variazione d'urgenza al Bilancio di Previsione 2024/2026- Delibera Giunta Municipale n 174 del 13/09/2024 avente ad oggetto: presa d'atto del decreto Direttoriale n. 23 del 13/06/2024 del Direttore Generale del Ministero della Pubblica Istruzione con cui è stato approvato l'elenco, degli enti locali e degli interventi ammessi a finanziamento a seguito della procedura di adesione ai sensi dell'articolo 3, commi 2, 3 e 4 (adesione in forma singola), e ai sensi dell'articolo 3, commi 5 e 6 (adesione in forma aggregata),dell'avviso pubblico del 15 maggio 2024, n. 68047' e relative modifiche ai documenti contabili al programma triennale OO.PP;
- 4. Conferma addizionale comunale all' Irpef anno 2025;
- 5. Programma delle consulenze e degli incarichi, ai sensi dell'art. 3 commi 55 e 56 della legge 244/07 e art.46 del D.L. 112/2008, convertito con modificazioni nella Legge 133/2008. anno 2025.

Si avverte che, ai sensi dell'art. 30 della L.R. 06/03/1986 n. 9, la mancanza del numero legale comporta la sospensione di un'ora della seduta.

Se, anche, alla ripresa dei lavori dovesse venire meno il numero legale, la seduta verrà rinviata al giorno successivo, alla stessa ora e con il medesimo ordine del giorno, senza ulteriore avviso di convocazione.

La seduta è pubblica.

iuseppe Rendezzo Mignacch

regidente del Consiglio Comunal

Pag. 2

MUNICIPIO DELLA CITTA' DI NASO



Città Metropolitana di Messina

Codice fiscale 00342960838 – centralino telefonico 0941.1946000 – www.comune.naso.me.it Pec comunenaso@pec.it – email: presidenza.naso@gmail.com

Presidenza del Consiglio Comunale

RELAZIONE DI NOTIFICA

. Il sc	ottoscritto, messo co	nunale, dichi	iara di aver	recapitato	l'avvis	o di convo	cazion	e de	l Cons	igli
Comunale	per l'adunanza del			_, unitame	ente all'o	ordine del	giorno	, al	consig	lier
comunale	Sig.				_ nella	residenza	sita	in	Naso	Vi
		_consegnand	olo, oggi, a ı	nani di					_	
Naso, li		;	_	·						
,					IL MESS	O NOTIFICA	TORE		,	